ТАСС: Фестиваль "Московское кино" впервые открывается накануне Дня города
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Фестиваль "Московское кино" откроется в российской столице. Как сообщили в столичной мэрии, фестиваль, который пройдет впервые, посвящен Году кино и приурочен к празднованию 869-летия Москвы. 

До 18 сентября москвичи и гости столицы смогут окунуться в атмосферу съемочных площадок, вспомнить и пересмотреть любимые кинокартины, встретиться с известными актерами. Посетителей ждут театрализованные представления и анимационные программы, открытые кинопоказы, выставки костюмов и реквизита, а также широкий выбор винтажных и антикварных товаров, книг о кино и коллекционных изданий шедевров кинематографа. 

В рамках специального гастрономического проекта "КиноМеню" гости фестиваля на 10 центральных площадках смогут попробовать блюда по рецептам из фильмов. Так, например, площадка фильма "Иван Васильевич меняет профессию" порадует посетителей легендарной заморской баклажанной икрой, паштетом из кролика, старорусским капустником, шурубарками (пельменями с мясом), жемчужной кашей с крольчатиной, кулебяками и пряниками. 

На площадке картины "Я шагаю по Москве" гостям предложат блюда советской Москвы: ежики из говядины, салат оливье, фаршированный перец, творожную запеканку со сметаной, эклеры с заварным кремом, торты "Птичье молоко" и "Прага". 
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